



POLICIJSKI SINDIKAT SLOVENIJE
Štefanova 2, 1000 Ljubljana, Slovenija

T: 00386 1 428 43 62
F: 00386 1 231 91 74
www.pss-slo.org
info@pss-slo.org

Številka: 6-2/2014-136
Datum: 26.10.2014

VLADA REPUBLIKE SLOVENIJE
Predsednik Vlade

Gospod, dr. Miro Cerar

V kolikor policijo in policiste potrebujete, jih tudi primerno plačajte! Policisti nismo sužnji! – odprto pismo

Spoštovani predsednik Vlade, dr. Miro Cerar,

kot smo Vam že sporočili, so »varčevalni« ukrepi, ki jih Vaša Vlada namerava izvesti, žaljivi ponižujoči in nedostojanstveni. Z žalostjo in globokim razočaranjem namreč spremljamo namere in aktivnosti Vaše Vlade, saj bodo Vaši nameravani ukrepi najbolj prizadeli prav policiste, kot ostale zaposlene v Policiji in MNZ, zdravnike, zobozdravnike, medicinske sestre, gasilce, pravosodne policiste in druge javne uslužbence, brez katerih normalno delovanje države sploh ni možno in prav mi smo tisti, ki smo se v preteklosti za dobrobit te države odrekli daleč največ.

Tako imenovani varčevalni ukrepi, floskule o nujnosti varčevanja in nenehne grožnje z evropsko trojko ter sankcijami Evrope so stalnica vsake vlade že od leta 2010. Vse od takrat pa skoraj vsako leto Vlada iz »znoja« javnih uslužbencev, plačuje in dokapitalizira državne banke, katerih uprave še naprej brezglavo trošijo in izgubljajo denar izključno zaradi svojih napačnih odločitev, vse v breme in škodo javnih uslužbencev.

Morda ste pozabili, da ste bil tudi Vi nekoč javni uslužbenec, ki je plačeval za grehe bankirjev, pa vendar, sedaj, ko bi lahko uporabili moč argumenta in uveljavljali restitucijo države od pohlepnih bankirjev, bič vihtite na uboge javne uslužbence, ki niso ne krivi ne in ne odgovorni, ne za nastalo bančno luknjo in ne za stanje v državi.

Oprostite, vendar tokrat, vam ne bomo nastavili drugega lica, temveč Vam izrekamo odločni NE in še enkrat NE! Zoper takšno norost se bomo borili do konca, tudi za ceno padca Vaše Vlade, spoštovani predsednik.

Vedno znova namreč prav vse Vlade pozabljajo, da izvirni greh niso javni uslužbenci in da tudi odhodki države niso zgolj plače in nadomestila javnih uslužbencev, temveč predvsem nesmotrno gospodarjenje s premoženjem države, še zlasti s kapitalskimi naložbami države. V ta namen so Vlade ustanovljale in ustanovile KAD, SOD, SDH, HSE, DUTB.... Vse to so holdingi, v katerih zaposlenim niti z enim ukrepom ni bila znižana plača, jim odvzet regres ali jim zmanjšane pravice, pa državi prinašajo večinoma izgubo in tam, spoštovani predsednik, imajo nižji zaposleni, npr. administratorji v upravi, plače, ki so dva ali trikratnik plače policista! Tam, gospod predsednik, imajo uprave plače po nekaj 10.000 €, nekateri pa dobivajo plačo kot člani uprave in še kot člani hčerinskih družb znotraj holdingov. DUTB pa je svojevrstna zgodba in tam običajni uslužbenci prejemajo 3.000 € plače, med tem, ko uprava več kot 20.000 € plače. Tam niste, pa čeprav je država RS v večini 100 % lastnik, nikomur znižali plače, nikomur omejili potnih stroškov in nikomur vzeli regresa, nihče pa tudi ni izgubil službe. Enako velja za Slovenske železnice in njene hčerinske družbe, kjer nekateri zaposleni prejemajo po 20.000 € nadomestila za kilometrino na leto, enako za Telekom Slovenije, Pošto Slovenije, NLB, KBM, Gorenjsko banko, Abanko in Banko Celje. Prav vsi imajo neokrnjene delavske pravice pri čemer pa nihče od njih ne žrtvuje svojega življenja za uspešno opravljeno nalogo, nihče od njih ne dela v soboto, nedeljo, za praznike, popoldan in ponoči, na nikogar od njih ne streljajo, pljuvajo, jih ne napadajo in jih žalijo, med tem, ko moramo policisti vse to vzeti v okvir službe in dolžnosti. Prav mi odkrivamo korupcijo najvišjih državnih uradnikov, 280 milijonsko korupcijo v projektu TEŠ 6, za to pa delamo ponoči, v izmenah, v nadurah in v nemogočih delavnikih, kjer smo tudi po 20 ur in več na hišnih preiskavah brez odmorov, brez malice, vse to pa zato, da

zadostimo pravicam osumljencev! Kaj pa naše pravice? Jih morda nimamo? Imamo samo dolžnosti? Spoštovani predsednik, pozabljate, da iz naših dolžnosti izhajajo tudi naše pravice. Pravice, ki nam jih sedaj hočete vzeti.

Zato vas na tem mestu sprašujemo, katerih dolžnosti nas boste razrešili, zato, da boste opravičili odvzem dodatka za stalnost, katerih dolžnosti nas boste razrešili, da boste opravičili odvzem dodatka za delovno dobo, dodatkov za manj ugoden delovni čas, delo ponoči, v izmenah, na dela prost dan? Prosimo Vas, da nam dolžnosti, katerih nas očitno razrešujete tudi taksativno naštejete.

Vemo, da ste seznanjeni tudi z vsemi nerealiziranimi stavkovnimi sporazumi, ki jih je naš sindikat izposloval za zaposlene v Policiji in MNZ, ki še vedno niso realizirani. Ste tudi ta dejstva upoštevali pri vašem izračunu? Ste mar naše terjatve iz tega naslova kar enostransko pobotali, kljub temu, da nasprotne terjatve do nas sploh nimate?

Četrto leto zapored že poslušamo, da bo potrebno zategniti pas in rezati v plače javnih uslužbencev ter vzeti nekaj tudi upokojencem, ki morajo deliti usodo finančne krize. To je postala že mantra vseh vlad, ki se mora enkrat končati. Pozivamo vas spoštovani predsednik, da se zamislite nad svojimi izjavami in svojim varčevalnim programom, ki je vsako leto bolj drastičen, a očitno je, da pravzaprav nič ne privarčujemo. Ali drugače, vse kar vsako leto privarčujemo očitno ponovno »zmečemo« v bančno luknjo, ki je vreča brez dna. Banke lahko torej vsako leto ustvarjajo izgube, javni uslužbenci pa naj vsako leto zategujemo pas, da bo Vlada spet lahko dala več sto milijonov evrov bankam. Vsako leto javni uslužbenci ostanemo brez dela plače, prikrajšani smo za napredovanja, ki so zamrznjena že 4 leta, nižate nam dodatke, torej, že 4 leta varčujemo pri že tako najnižjih plačah, vsako leto nam nekaj vzamete, potem pa po 4 letih spet predlagate – potrebno bo zategovati pas pri javnih uslužbencih!?

Spoštovani predsednik, odločite se, ali potrebujete policijo ali ne? Če je vaš odgovor pritrdilen, potem jo boste morali tudi primerno plačati. Zaposleni v Policiji in MNZ ne bomo vsako leto delali za manj denarja, ker pač Vlada ne zna reševati finančne krize. Mar pričakujete, da bomo čez 2 leti delali že zastoj? Zaradi vsakoletnega nižanja plač lahko začnemo delati samo še od 7. do 11. ure, saj nas za nič več niti ne plačate. In, da to ni dovolj sedaj želite posegati še po dodatkih za dežurstva, nočno delo, delo med prazniki itd. Če je temu tako, vam sporočamo, da ponoči enostavno ne bomo več dežurali, ne bomo delali ob vikendih in praznikih, to je dnevih, ko ste vsi Vi lepo doma na toplem v družbi svojih najdražjih. Ta agonija se mora končati, saj nas vsako leto znova ponižujete z novimi varčevalnimi ukrepi in jemljete samo nam. In to pri plačah od 700 do 900 eur! Obdavčite bogataše, znižajte plače direktorjem javnih zavodov, ki prejema tudi po 10 tisoč evrov bruto mesečne plače, znižajte plače direktorjem državnih podjetij, ukinite vse pogodbe z odvetniškimi družbami, ki se napajajo iz državnega proračuna, namesto da bi to pravniško delo opravljali za to plačani javni uslužbenci - pravniki. Ukinite nekaj sto različnih agencij, ki so same sebi namen in za prevoz po mestu uporabljajo taxi-je namesto službenih vozil. V Policijskem sindikatu po vseh teh letih in vseh teh znižanjih ne pristajamo več na vaše nenormalne predloge in zahteve!

Spoštovani predsednik, pozivamo Vas, da preden se spuščate v nepremišljene varčevalne ukrepe na škodo javnih uslužbencev, najprej izvedete ukrepe in plače znižajte v gospodarskih družbah v lasti države, poberete dobičke v teh družbah in onemogočite upravam, da se jim bosta iz ust cedila le med in mleko. Zmanjšajte plače upravi DUTB, HSE, SDH, KAD, SOD, Telekom Slovenije, Bankam, zmanjšajte jim regrese na nivo regresov javnih uslužbencev in nam obenem omogočite, da transparentno spremljamo te postopke. Po tem pa tudi sebi, vsem državnim funkcionarjem ter direktorjem javnih zavodov znižajte plače in jim izplačilo plač z vsemi dodatki omejite na višino 51. plačnega razreda (naš tako imenovani zakon o maksimalni plači). Šele ko boste storili vse to spoštovani predsednik, šele potem bomo sploh razmislili ali se bomo pogajali o vaših »varčevalnih« ukrepih.

Nenazadnje pa pozivamo gasilce, carinike, pravosodne policiste, zdravnike, zobozdravnike, medicinske sestre in vse, ki delamo ponoči, ob vikendih in praznikih, le zato da je poskrbljeno za varnost in zdravje vseh državljanov, da se nam pri naših stališčih pridružijo in zavrnejo Vaše »varčevalne« ukrepe.

V pričakovanju odgovora, ki ga pričakujemo pred naslednjim pogajanjem na nivoju javnega sektorja, Vas lepo pozdravljamo.

S spoštovanjem,

Radivoj Uroševič
PREDESEDNIK